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Method a Beschreiwung vun der Stéchprouf



Mäerz 2025

▪ Representativ Stéchprouf vu 500

walberechtegte Residenten ab 18

Joer.

▪ D' Interviewen sinn online iwwert de

MyPanel vun ILRES realiséiert ginn.

▪ 7-10 Mäerz 2025

Method

Stéchprouf Erhiewungsmethod Zäitpunkt vum Terrain
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Mäerz 2025

Beschreiwung vun der Stéchprouf

Absolut Ponderéiert % 

Total 500 100

GESCHLECHT

Männer 255 51

Fraen 245 49

ALTER

18-24 Joer 63 13

25-34 Joer 86 17

35-44 Joer 73 14

45-54 Joer 73 15

55-64 Joer 84 17

65 Joer a méi al 122 24

WUNNREGIOUN

Zentrum 141 28

Süden 196 39

Norden 92 19

Osten 70 14

4



Resultater
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45

17

9

20
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Jo, militäresch a finanziell

Jo, mee nëmme finanziell

Jo, mee nëmme militäresch

Nee

Ech wees et net

Soll Lëtzebuerg d’Ukrain weider ënnerstëtze?

N=500

Sidd Dir der Meenung, datt Lëtzebuerg d’Ukrain weider militäresch a finanziell ënnerstëtze soll? 

%

34% bei den 18-34 järegen

41% bei den 35-54 järegen

55% bei den 55 järegen oder méi

55% bei de Männer

34% bei de Fraen

21% bei den 18-34 järegen

27% bei den 35-54 järegen

15% bei den 55 järegen oder méi

48% bei deenen déi fannen, datt d’USA en

zouverlässege Partner sinn

4% bei de Männer

16% bei de Fraen
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12

80

8

Jo

Nee

Ech wees et net

Sinn d’USA en zouverlässege Partner? 

N=500

Ärer Meenung no, sinn d‘USA en zouverlässege / onzouverlässege Partner ... ? 

%

76% bei den 18-34 järegen

74% bei den 35-54 järegen

86% bei den 55 järegen oder méi

81% bei de Männer

79% bei de Fraen
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8

19

73

Jo

Nee

Ech wees et net

Soll Lëtzebuerg méi a seng Verdeedegung investéieren? 

N=500

Sidd Dir der Meenung, datt Lëtzebuerg méi a seng Verdeedegung investéiere soll? 

%

67% bei den 18-34 järegen

73% bei den 35-54 järegen

78% bei den 55 järegen oder méi

77% bei de Männer

69% bei de Fraen

81% bei deenen, déi Angscht virun enger Attack vu

Russland hunn

32% bei deenen, déi fannen datt d’USA en zouverlässege Partner

sinn

8



Mäerz 2025

15

33

52Jo

Nee

Ech wees et net

Soll Lëtzebuerg Friddenstruppen an d’Ukrain schécken?

N=500

Sidd Dir der Meenung, datt Lëtzebuerg am Kader vun engem Friddensaccord Friddenstruppen an d'Ukrain schécke sollt? 

%

23% bei den 18-34 järegen

20% bei de Fraen

43% bei den 18-34 järegen

48% bei den 35-54 järegen

61% bei den 55 järegen oder méi

57% bei de Männer

46% bei de Fraen

76% bei deenen, déi soen datt Lëtzebuerg d’Ukrain

weider militäresch a finanziell ënnerstëtze soll
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13

24

63

Jo

Nee

Ech wees et net

Fäert Dir eng Attack vu Russland? 

N=500

Fäert Dir, dass Russland an de nächste Joren en EU oder NATO – Memberland ugräifen wäert? 

%

34% bei de Männer

15% bei de Fraen

73% bei den 18-34 järegen

59% bei den 35-54 järegen

58% bei den 55 järegen oder méi

69% bei deenen, déi soen datt Lëtzebuerg méi a seng

Verdeedegung investéiere soll
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